

Ejerlauget Svanemosevej

Referat af bestyrelsesmøde
Fyrreknoldens fælleshus
D. 13.9.2017
Kl 19:00

Til stede:

Bjørn Stephensen (BS), Erik Kloster (EK), Inge Rasmussen (IR), Helle Jensen (HJ)

Fraværende: Leif Jahnsen (LH) og Jørgen Rose (JR)

Referat:

1. Referat fra sidste møde til godkendelse /underskrift

Godkendt og underskrevet.

2. Status for det grønne område – herunder rydning af krat

Klipning af græs, samt tømning af skraldespande er godkendt af Leif Jahnsen.

Der er begyndt på rydningen af det grønne område.

Formanden vil tage kontakt til Torben Rasmussen, angående klipping af stykket efter antennehuset, som gerne skulle klippes ned i samme højde som mod Roskilde Fjord, samt om flytning af skraldespand ud til Svanemosevej. Skraldespande og skilte fungerer fint.

Formand og næstformand er inviteret til bestyrelsesmøde i Fyrreparken d. 20.9.2017. Begge deltager

Dialogmøde angående brugen af det grønne område.
Hvad kan accepteres i brugen af det grønne område

3. Regnskab og budget

Gebyr til banken er blevet dyre. Der vil fremad rettet blive holdt øje med diverse gebyr og stigninger.

Er der nogen der har erfaring med andre ordninger, må man gerne kontakte bestyrelsen.

4. Forsikringer

Intet nyt til dette punkt.

5. Offentlig forbindelse.

Intet nyt til dette punkt.

6. Snerydning og saltning.

Der er ingen klager kommet.

7. Evt.

Formanden opfordre til at vi i Ejerlauget kigger i det sidste ABF-blad angående kurser som kunne være interessante og tilmelder sig

Næste møde:

Den 7.11.2017 Kl. 19 hos Inge, Fyrreknolden nr. 13

Helle Jensen